
第1回多職種小規模リモート会議　アンケートまとめ

◇まんさく以外で6事業所、１１名の方がご参加くださいました。

病院　 2

岡山県備北保健所　 1

薬局　 1

居宅介護支援事業所　 2

職種

保健師 1

薬剤師 1

リハビリ職員 1

医療ソーシャルワーカー 2

介護支援専門員 6

➀他の職種のことを知ることができましたか

良く知ることができた 1

少し知ることができた 5

特に変化はない 4

②他の職種の人と交流できましたか

交流できた気がする 6

交流できなかった 1

どちらとも言えない 3

③Webを使用しての会議についての印象の変化はありましたか

変わらない 0

思ったより簡単 4

思ったより難しい 3

どちらとも言えない 3

そう答えた理由

《　思ったより簡単と答えた方　》

　・少しずつ経験を重ねて慣れてきたため

　・音量問題さえ解決すれば本当に簡単、マイクセットの必要性、双方向の会話は雑音の少ないところ

　・簡単に接続できるので使いやすい

　・音声が途切れたり、ハウリングする以外は良かった。移動時間を考えなくてもよい。
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《　思ったより難しいと答えた方　》

　・ログイン作業は慣れましたが、不意のトラブル発生時への対応力がまだ経験不足です。サポートもできない状況です。

　・通信状況やパソコンに不具合が生じた時の対応に自信がない。

　・少人数だと音量等の細かなトラブルに対しその都度対応できるが、多人数になると対応できず難しいと思った。

　　講演会は難しいと思った。

《　どちらとも言えないと答えた方　》

　・ネット環境に左右され、きれいな画面で敵音量で会話ができにくいこともあり何かしら不具合をしょうじてしまうの

　　で、さらなる調整が必要と思えた。このコロナ禍では感染リスクも少なく参加しやすいので回数が増えることを望み

　　ます。

　・1人が進行して順番に話すのはいいが、横の会話は難しい。

　・横方向の発展が難しいと感じました。社内のリモート会議も同じような感じです。今後、顔が分かる方が増えたり

　　すると変わってくるのかもと思います。

➃今後Webを利用した会議の実施についてどう考えますか
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⑤これからもこのような「小規模なリモート会議」があれば参加しますか

参加したい 10

参加したいと思わない 0

どちらとも言えない 0

そう答えた理由

・色々な方と知り合えると、日常業務で相談しやすくなったり、患者さまのケアで連携しやすくなるのではと期待して

　います。

・慣れていくしかないので経験を積みます。

・顔が見え話ができるので、気軽に身構えず参加できるから

・テーマを設定して共通課題に対する意見交換や各事業所の取り組み方法などが情報交換できると良い規模でできるかと

　思います。

・身近なことをタイムリーに意見交換できる。1か月に1回とか、半月に1回でも可能であるため

・他職でいろんな情報を共有したい

・他職種からの情報をもっと聞きたいし、共有したい

・話にくさ、交流のしにくさはあるが、この時期を考えると活用すべきだと思います。

・リモートに慣れるために参加して、不安なく活用できるようになりたい。

・会議への参加する場合、移動時間の短縮となり、緊急業務の時にも対応しやすいため

今までもしていたが、今後もしていこうと思う

今まであまりしていなかったが、今後はしていきたい

今まであまりしていなかったが、今後もできないと思う

その他
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⑤今後小規模なリモート会議があれば参加するか
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➃今後のWeb会議について


